

R A P O R T

PRIVIND ACTIVITATEA S.C. FLAPS S.A., CE SE SUBORDONEAZA AUTORITATII PUBLICE LOCALE A ORASULUI STREHAIA, PE ANUL FINANCIAR 2014.

În anul 2002 pachetul integral de acțiuni din capitalul social al Societății Comerciale „FLAPS S.A. reprezentând un număr de 113.295 acțiuni normative în valoare de 2.5 lei fiecare, a fost transferat din proprietatea privată a statului și din administrarea Autorității pentru Privatizare și Administrarea Participațiilor Statului în proprietatea privată a orașului Strehaia, județul Mehedinți și în administrarea Consiliului Local al orașului Strehaia conform HG 1127/10.10.2002

Acționarul unic, Consiliul Local al orașului Strehaia, se întrunește de mai multe ori pe an, în cadrul unor Adunări Generale ale Acționarilor, ordinare și extraordinare, prin care se iau hotărâri privind:

- a). politicile de acționariat a societății ce vizează: obiective, indicatori economici, evoluția participației statului, valoarea dividendelor, selecția administrațiilor și directorului, a comisiei de cenzori și privind execuția mandatelor acestora.
- b). strategia de funcționare a societății: fuziuni, divizări, transformări, modificări ale structurii de capital.
- c). evoluția performanței economice a societății: reducerea arieratelor, profit.
- d). politicile economice și sociale implementate de societate și costurile acestora.

Anul financiar 2014, privind modul de administrare și evoluția financiar – contabilă a societății se prezintă conform machetei anexate.

În perioada 01. 01. 2014 – 31. 12. 2014, societatea a fost condusă de un Consiliu de Administrație, alcătuit din doar 3 membri, cu următoarea componență: ing. Vulpașu Vasile, administrator executiv, Președinte C.A., cu atribuții de director, Ec. Constantin Cosmin, membru și Jr. Popescu Aura Maria, membru și cu un număr de salariați de 26 persoane.

Comisia de Cenzori, la nivelul anului 2014, a avut următoarea componență: Ec. expert. Ilie Ilieș, ec. Mihailescu C-tin și ec. Pavel Ion Vasile, care au verificat permanent situația financiar – contabilă și au constatat că evoluția contabilă s-a desfășurat în parametrii legali, fără a se constata abateri.

Referitor la strategia de funcționare a societății, în anul 2014, nu au avut loc fuziuni, divizări, transformări, modificări ale structurii de capital

S.C. FLAPS S.A. a deținut licență de funcționare pentru activitatea de precolectare, colectare și transport al deșeurilor nepericuloase, cod CAEN 38 11.

Consiliul Local Strehaia

Imp. internic
Sursă:

